11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 30.10.2009 08:24:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.10.2009 20:46:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/114614/answer/114615




YBaxaemas Omnbra! Hy>kKHO UCKITIOUUTH OCTPOE BOCIIajIeHNe MOUYEBLIBOASAIINX ITyTEM, BEIICHUTDL KaKas
WHOEKINS TOMY IIPUYUHON U T BOCIIaJIeHue TOUHO JIOKaMu3yeTcs. [IJ1s1 yTOUHEHUs JUarto3a u
olpeneeHUs HajabHeHIIel TaKTUKN BaM HeoO6xoguMo o0ciiemoBaThCs OO KOHTPOJIEM YPoJIora: Ha
YPOTeHUTAIbHYI0 HHDEKIHNIO (XJTaMUIUK, TPUXOMOHA/IbI, TapAHePe I, MUKOIIJIa3Mbl, KaHOUIH,
ypearyia3Mhbl); ciaTh OOIIUi aHAIU3 MOYH; ITOCEB MOYHX Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIHHOCTD K
anTubroTukam; Y3HU (mmoyek, MOUeBOTO Iy3LIPS C ONpefesieHueM KOJIMUYeCTBa OCTaTOUHON MOYH).
[Tocme 3TOr0 MOXKHO OyHEeT Ha3HAUUTD JIeYEeHNe. YIauH.



